
          
                       

         
УКРАЇНА

        ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

 31 серпня 2020 року                        м. Чернігів          № 126-р

Про оголошення конкурсу
та створення конкурсної комісії

На виконання рішення Чернігівської міської ради від 27.08.2020 року 
№55/VII-31 «Про створення комунальної установи «Центр професійного 
розвитку педагогічних працівників Чернігівської міської ради» та 
затвердження його Статуту», відповідно до Порядку проведення конкурсного 
відбору на заміщення вакантної посади директора комунальної установи 
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників Чернігівської міської 
ради», затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 27.08.2020 року 
№55/VII-32:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади директора 
комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників Чернігівської міської ради».

2. Затвердити склад конкурсної комісії на заміщення вакантної посади 
директора комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників Чернігівської міської ради»:

Ломако О. А. - заступник Чернігівського міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, голова комісії.

Білогура В. О. - начальник управління освіти Чернігівської міської ради, 
голова постійної комісії з питань освіти, медицини, 
соціального захисту, культури, молодіжної політики та 
спорту, заступник голови комісії.

Федченко В. П. - начальник відділу кадрової та юридичної роботи 
управління освіти Чернігівської міської ради, секретар 
комісії.

Бакуменко Г. В. - завідувач Чернігівського дошкільного навчального 
закладу №2 Чернігівської міської ради Чернігівської 
області.

Горна О. В. - заступник начальника управління – начальник відділу 
розвитку загальної середньої, дошкільної і позашкільної 
освіти та виховання.



Совєтова Г. В. - директор Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №29 Чернігівської міської ради Чернігівської 
області.

Левченко І. М. - депутат Чернігівської міської ради, член постійної   
комісії з питань освіти, медицини, соціального 
захисту, культури, молодіжної політики та спорту, 
директор Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №21 Чернігівської міської ради Чернігівської 
області. (за згодою).

Шестопалова Н. М. - голова Чернігівської міської організації Профспілки 
працівників освіти і науки України

3. Управлінню освіти Чернігівської міської ради (Білогура В. О.):
3.1.Забезпечити опублікування оголошення конкурсу разом з переліком 

питань на веб-порталі Чернігівської міської ради, управління освіти 
Чернігівської міської ради з урахуванням основних вимог до кандидатів, 
встановлених згідно з вищезазначеним Порядком.

3.2. Забезпечити інформування осіб, бажаючих взяти участь у конкурсі 
щодо переліку необхідних документів, порядку проведення іспиту, та протягом 
14 календарних днів з дня опублікування оголошення про конкурс здійснювати 
прийом документів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника міського голови Ломако О. А.

Міський голова В. АТРОШЕНКО  
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